11Iro

HWms: neoHup
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.09.2010 13:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.09.2010 13:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184928/answer/184929




Ia, ecTb. ITH yIpakHEHUS HalpaBJeHbl Ha YPeIlIEeHHs MBIIII] Ta30BOTO [HA. [10 CyTH, OHU
AHAJIOTUYHHI TEM XKe YIPaKHEHUSIM, KOTOPHIE BHITOHSIOT XKEHIITUHBI ITPU CTPECCOBOM Heflep:KaHUU
MOYH. JTO yrnpaxHeHus Keresns. Bel MoxkeTe UX HAWTH 4epes JI00YI0 TOMCKOBYI0 CHCTEMY.



